

百日集中整治，我市电动自行车事故发生在率下降26.5%——

# 全链条安全监管 骑车出行更安心



电动自行车事故发生率下降26.5%，路面骑行戴盔率提升至95%，非机动车通行秩序持续向好……今年4月下旬至7月底，根据全省统一部署，我市深入开展电动自行车交通安全集中整治百日行动。公安交管部门全面推行电动自行车“全链条”安全监管模式，在源头监管、路面执法、联动共治、宣传教育等环节出实招、下实功、求实效，打造电动自行车交通安全监管南通样板，以电动自行车整治点的突破带动交通事故预防整体质效的提升。

## 坚持源头监管 提升闭环管理质效

“今天上午刚刚卖出3辆新国标电动车，现在我们积极响应政府号召，将待售电动自行车划分属性、技术参数、执行标准、品牌型号等，分区销售，让顾客购买时能够详细了解车辆的参数信息，履行消费告知义务。”7月27日，市区永怡路一家电动车

销售点负责人说。

今年，我市出台《加强全市电动自行车“全链条”安全监管工作实施方案》，规范了电动自行车源头生产、流通销售、使用管理、拆解回收等环节。市公安局交警支队会同市场监管部门、属地乡镇街道，对全市2587家电动自行车销售门店进行排查，逐一落实经营责任，督促经销商签订诚信安全承诺书和消费者购车知情承诺书，同时在全市600多家带牌销售门店开展星级评定、定期考核，对不按規定分区销售电动自行车的经销商，责令限期整改或取消带牌销售资质。

经过一系列销售源头整治，截至7月底，全市新国标电动自行车上牌量环比上升32%。“实行销售源头监管，让经销商和消费者分别签订承诺书，这既是让商户履行分区销售电动自行车的义务，同时也让消费者明确了解相关风险，促进消费者购买符合国家强制认证标准的电动自行车。”市公安局交警支队负责人范荣建说。

## 坚持从严整治 推动骑行规矩养成

“交警处罚骑车闯红灯、不戴头盔、逆行，这是为每名骑行者的安全着想。”经过交警安全教育，外卖员李深有感触，“如今，即使再赶时间，也不会冒险闯红灯。”

电动自行车百日整治行动开展以来，全

市公安交管部门围绕事故高发的城市主干道路口、国省干道主要路口和集镇道路，综合运用非现场抓拍、现场处罚、跨区域流动执法等方式，严查电动自行车闯红灯、逆向行驶、快车道、驾驶人不戴头盔等重点违法，全面增强严管震慑效果。

“同志您好，请靠边停车，因您驾驶电动自行车未按规定佩戴安全头盔，请到劝导站接受警示教育。”市区工农路人民路口，执勤民警将一名骑车人带至交通违法劝导站。观看警示教育片并签下承诺书后，当事人深刻认识戴盔出行的重要性，表示今后一定遵守规定。

交通岗亭变身交通违法劝导站，将文明出行刻进每个骑行者的心中。今年，市区工农路上6个交通违法劝导站亮相街头，标识统一、清晰，配备户外大屏、宣传墙，成为交通安全宣传的前沿阵地。

从严整治，温情并举。数据显示，百日行动以来，全市城区道路、农村道路通行守法率分别达90%、80%以上，有效提升了电动自行车通行秩序。

## 坚持多方协同 形成齐抓共管合力

“我们加强了对电动自行车充电区的管理，安排专人负责巡视，一旦发现有违规充电或者占用消防通道等情况，第一时间处

置。”市区世伦佳苑小区物业客服李霞说。

今年以来，在警方及物业管理部门的共同努力下，全市小区的电动自行车停放及充电管理现状得到有效改善，部分小区的电梯安装了阻车系统，防止电动自行车进入楼梯及安全通道引发事故。

“以前有些业主为了方便经常会把电动车推到楼上充电，甚至私拉一根电线到楼下，这样做存在极大安全隐患，现在规范了电动自行车的管理，方便又安心！”世伦佳苑业主季女士说。

同心同向，形成齐抓共管合力。百日行动中，我市公安交管部门积极协同多方力量，发动群防群治参与电动自行车安全监管，相继与外卖、快递等重点企业从业人员签订交通安全承诺书，深度开展警企合作，严格路面管理，建立交通事故、违法信息抄告制度，后督促外卖快递平台对21名多次违法的骑手采取联合停单的处罚措施，倒逼从业人员遵章守纪。

在路面执法、事故处理等工作中，交管部门还强化溯源调查，累计移交电动自行车违规销售线索83条、非法改装线索8条。同时，立足线上、线下两个阵地，持续深化电动自行车交通安全宣传，强化广大群众文明守法意识。

本报记者 张亮 本报通讯员 侯天骄



崇川举办反诈宣防培训会  
59名反诈小教员集中充电

本报讯（记者张亮 通讯员黄侃侃）昨天下午，崇川区委政法委、市公安局崇川分局联合举办全区区级机关反诈联盟宣防培训会，对全区各部委办局共59名反诈小教员集中充电蓄能，筑牢全区机关单位防范电信网络诈骗防火墙。

培训会上，崇川公安分局反诈金牌宣讲员围绕常见高发诈骗类型，结合实际案例和工作经历，从电信诈骗的发案形势、受骗人群、防范对策等方面，对参会人员进行了宣传培训，提升全体人员的防范意识和宣防能力。

“全民反诈，事关大家的钱袋子。这次培训，不仅是各个机关联动提升反诈意识的积极探索，更是一桩与人民群众生产、生活息息相关的实事、要事。”崇川公安分局相关人士表示，崇川公安将完善工作机制，细化工作举措、强化联动宣传，向社会面主动拓展，构建党委政府主导、各板块条线参与、社会各界广泛响应的反诈宣传新格局。

崇川警方颁发聘书  
13位网络红娘变反诈大使

本报讯（记者张亮 通讯员黄侃侃）“我会通过各种形式为反诈宣传助力添彩，为捂好群众钱袋子贡献自己的力量。”捧着“崇警反诈宣防志愿者”聘书，“网络红娘”张丽激动而又坚定地表示。

昨天下午，市公安局崇川分局邀请全市13位网络婚恋自媒体领域的知名人士走进警营，开展反诈座谈交流。“网络红娘”们实地参观了崇川公安分局反诈中心，了解了身边真实的受骗案例，结合自媒体宣传优势和渠道对下一步更好开展婚恋类反诈宣传工作建言献策。

崇川公安分局对各位“大V”的到来表示欢迎，指出防范婚恋类电信网络诈骗的必要性和紧迫感，希望大家关心支持反诈宣传，进一步加强沟通、深化合作，推动反诈宣防工作再上新台阶。

## 网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2023年9月3日10时至2023年9月4日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市吕四港镇金鹤广场C幢401室不动产,不动产权证号为:035336,证载房屋建筑面积为121.45平方米,规划用途为成套住宅,登记日期为:2006-05-23,市场价(网络询价):132.6293万元,起拍价:93万元,保证金:10万元,增价幅度:0.5万元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:15050647021、18217158980、4009288512。

启东市人民法院

2023年7月31日



昨天,如皋市长江镇永平社区的小朋友在学习心肺复苏技能。暑假期间,长江镇新时代文明实践所的大学生志愿者走进乡村开设“珍爱生命 预防溺水”微课堂,向孩子们讲解防溺水知识、传授急救技能、开展警示教育等,进一步提高乡村学生的安全意识和防溺水自救能力,让孩子们度过一个安全快乐的假期。

吴树建 薛冯摄

# 第二届南通啤酒嘉年华今晚开启 主办方发布出行及停车攻略

本报讯（记者刘璐）第二届南通啤酒嘉年华今晚将在创新区紫琅公园（湖山广场）盛大开启。记者从市商务局了解到，主办方发布详细的交通出行攻略，包括公交出行与自驾出行，让市民更加安全、便捷地到达活动地点。

本届啤酒嘉年华设置品牌品酒区、美食文创集市区、主舞台表演区、街头艺术区、潮流打卡区、人才夜市、汽车生活+、优享·家等八大区域，将开展德国乐队表演、光影水秀表演、通言通语打卡南通等主题活动，致力将活动打造成南通人津津乐道、外地人恋恋不忘的城市优质名片。

据介绍，此次啤酒嘉年华举办地周围有3个停车场供自驾出行的市民选择

停放车辆。紫琅新天地停车场约400个车位；紫琅科技城停车场约2000个车位，市民出停车场后往南步行约10分钟，即可到达活动现场；紫琅创新谷停车场约1500个车位，市民出停车场后往东北方向步行约5分钟，即可到达啤酒嘉年华现场。

对于选择公共交通出行的市民，目前市区设有地铁+公交接驳专线，市民可乘坐地铁1号线至崇州大道站，从6号口出站，出站后步行约150米乘换公交接驳专线直达啤酒嘉年华现场，接驳专线保障时间为8月4日至13日每天17:30—22:30。如果选择公交直达，可乘坐8路至紫琅科技城南站，后步行约5分钟即可到达；乘坐48路至湖山广场站，可直达啤酒节嘉年华现场。

活动主办方提醒，啤酒嘉年华期间请将车辆有序停放至停车场，周边道路严禁停车，请自觉服从现场交警和管理人员指挥，严格按照规定规范停车。夜间返程期间，请广大驾驶员谨慎驾驶，自觉遵守交通法规。

现场。

此外，市区其他区域的市民也可以通过公交+地铁的方式前往活动地点。例如，唐闸片区的可乘坐1路在孩儿巷、和平桥站换乘1号线，或乘坐101路在十里坊站换乘1号线；天生港片区的可乘坐3路在城港路、孩儿巷、和平桥、友谊桥站换乘1号线，或乘坐602路在城港路站换乘1号线；通州片区可乘坐128路在政务中心站换乘1号线。

活动主办方提醒，啤酒嘉年华期间请将车辆有序停放至停车场，周边道路严禁停车，请自觉服从现场交警和管理人员指挥，严格按照规定规范停车。夜间返程期间，请广大驾驶员谨慎驾驶，自觉遵守交通法规。

## 网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2023年9月4日10时至2023年9月5日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0513/10>,户名:江苏省南通经济技术开发区人民法院)对位于南通市开发区星宇花园23幢203室及车库11室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价1199578元,保证金239915元,增价幅度5900元及其倍数。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次拍卖将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院

2023年8月4日

## 遗失公告

▲耿张佑遗失出生医学证明,出生证编号:O320541614,声明作废。

▲沈学军遗失执业医师资格证书,编号:110320600006903,执业类别:临床,声明作废。

▲陆军、马凤娟遗失南通天生置业有限公司开具的江苏省增值税普通发票,代码:3200171350,号码:05599855,金额:163179.1元,声明作废。

▲陆军、马凤娟遗失南通天生置业有限公司开具的江苏省增值税普通发票,代码:3200171350,号码:05599853,金额:178280.2元,声明作废。

▲陆军、马凤娟遗失南通天生置业有限公司开具的江苏省增值税普通发票,代码:032001800105,号码:28148768,金额:354744.9元,声明作废。

▲王红霞遗失食品经营许可证(副本),证号:JY23206120160700,声明作废。

▲柏彩云遗失南通农副产品物流有限公司开具的食品安全保证金收据(五千元整),号码:0003251,声明作废。

▲上海通钊建筑工程有限公司遗失公章一枚,声明作废。

南通救援力量在河北涿州开展救援  
数百受灾群众陆续被转移



转移受灾群众。

南通蓝天救援队供图

本报讯（记者俞慧娟）受冷暖空气和台风“杜苏芮”共同影响，河北涿州市出现明显降水天气过程，多处村镇被洪水围困。汛情牵动人心，南通蓝天救援队、南通开发区蓝天救援队、通州区蓝天救援队、崇川区绿舟应急救援队等南通救援力量接到通知后于2日抵达涿州展开救援，救援首日累计转移数百名受灾群众。

2日晚，南通蓝天救援队队员曹成瑞完成当天的救援任务后，接受了记者采访。他告诉记者，在收费站休整结束时天蒙蒙亮，当地一位来自贾村的村民告知：村里还有200多人未撤离，希望能进去帮忙转移。

当时南通蓝天救援力量刚抵达涿州，还未接到指挥部的统一调配任务，在汇报指挥部获得批准后大家决定前往贾村开展救援，而那位村民则自告奋勇当起了向导，帮忙指路和劝说转移。该村民表示，南通蓝天救援队是第一批进村救援的社会力量。

救援首日，南通蓝天救援队和其他救援队基本完成了贾村200多名受灾村民的转移工作。

同样在涿州进行救援的还有崇川区绿舟应急救援队的队员。1日晚7点半，9人3车3艇携救生马甲、救援绳索等装备从南通出发，于2日上午抵达涿州市潘各庄展开救援。

当天，绿舟应急救援队累计转移群众63船次320多人。

## 启动船舶行业专项治理 崇川快速处置欠薪线索

本报讯（通讯员陶竟竞 记者何家玉）从两个案件线索出发，到决定对全区船舶修造行业工资支付情况开展专项检查，“目前正组织16个街道进行自查，将在摸排汇总的基础上，开展针对性的检查。”昨天，崇川区人社局相关负责人表示，希望通过专项检查进一步规范船舶修理行业用工秩序，加强源头治理。

上周，崇川区人社局先后接到属地街道反馈，徐州某钢结构有限公司崇川工地和南通某钢结构有限公司拖欠工资未发，区人社局劳动保障监察大队迅速赶赴现场展开处置。工作人员调取材料后，随即对相关单位进行立案调查，两家公司先后于当晚及次日结清工人全部工资，合计44人次433637元。

在快速处置群众反映线索、做好群体性维稳兜底工作的同时，区人社局对今年以来的所有涉及船舶修理行业欠薪相关信息进行了归拢，并召开专项形势分析会。会议明确，对劳动者，将进一步靠前服务，确保劳动者及时足额得到工资，确保享有高温补贴等各项福利、享有各项社会保险待遇；对用人单位将进一步对接，提供相应的咨询服务，充分引入公益法律资源，帮助规范各项规章制度；对个别违法分包人员将深入跟踪调查，处理职权范围以内的违法行为，同时如发现其他相关违法情形，将移交协调相关部门处置。

为进一步规范船舶修理行业用工秩序，区人社局还决定结合年度“双随机”执法检查，启动对船舶修造行业工资支付情况的专项检查，努力将欠薪治理控制在源头，将矛盾化解在萌芽状态。



2日，南通森林野生动物园非遗工坊内，崇川区幸福街道总工会联合施店社区、秦西社区开展主题活动，邀请南通棕编非遗传承人指导孩子们学习棕编小蚂蚱。

通讯员 吕燕子 吕雷雷文 记者 许丛军摄

## 通博士讲安全

南通市安全生产委员会办公室 特约

南通市应急管理局

## 遭遇暴雨洪水如何自救

夏季雨水增多，一旦遇到强降雨，极易引发洪水。近期多地大量降雨引发洪涝灾害，当暴雨洪水来袭时莫惊慌，掌握安全的避险、自救方法很重要。

洪水到来时，来不及转移的人员，就近迅速向山坡、高地楼房、避洪台等地转移。洪水继续上涨，暂避的地方不再安全时，可充分利用准备好的救生器材逃生，或者迅速找一些门板、桌椅、大床、大块的泡沫塑料等能漂浮的材料扎成筏逃生。已被洪水包围时，要设法尽快与当地政府相关部门或者亲属取得联系，报告自己的方位和险情，积极寻求救援。

发现高压线铁塔倾斜或电线断头下垂时，要迅速远避。被水冲走或落水中，首先要保持镇定，尽量抓住水中漂流的木板、箱子、衣柜等物品。被水冲走后，如离岸较远，周围又没有其他人或者船舶时，不要盲目游动，以免体力消耗殆尽。驾车进入水淹地区时，要注意水位不能超过驾驶室，迎着水流驶向高地，不能让水流从侧面冲击车辆。

（来源：国家消防救援局官方微博）